
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 22 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22 листопада міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду
з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету  міської
ради,  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,  комунальних
підприємств та запрошеними особами.

Андрій  Райкович  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях: стану
захворюваності  на COVID-19  та  вакцинації; забезпечення  комунального
порядку  в  місті; вжиття  дієвих  заходів  поліцією  щодо  припинення
«стихійної» торгівлі на території міста, в т.ч. біля закладів освіти; посилення
контролю за введенням в дію пускових об’єктів та підготовку до виконання
робіт у 2022 році; підготовки до проведення засідань Виконавчого комітету
Кропивницької міської ради, постійних комісій міської ради, погоджувальної
ради, сесії міської ради.

Розглянуто  питання  про  спектр  надання  безкоштовних  медичних
послуг населенню у закладах охорони здоров'я комунальної власності міста в
рамках пакетів медичних послуг діючих договорів з Національною службою
здоров’я України.

За  підсумками  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
та комунальних підприємств надані відповідні доручення. 

22  листопада під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики міської ради Олени Костенко відбулося засідання комісії
з  питань  надання  та  виплати  одноразової  матеріальної  допомоги
непрацюючим малозабезпеченим особам,  особам з інвалідністю та дітям з
інвалідністю,  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення
соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто та погоджено 8 заяв щодо надання одноразової матеріальної
допомоги  непрацюючим  малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю
та  46  заяв  (31  заявник)  щодо  надання  матеріальної  допомоги  громадянам
на  лікування,  вирішення  соціального-побутових  проблем  тощо.  

22 листопада відбувся третій тур конкурсу «Посадовець року - 2021»
за номінаціями «Керівник року 2021» та «Спеціаліст року 2021».  Засідання
провели  співголови  організаційного  комітету  секретар  міської  ради  Олег
Колюка та керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана
Балакірєва.
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За звання кращих у третьому турі продовжили змагання керівники та
спеціалісти міської ради. Учасники конкурсу професійно продемонстрували
мистецтво публічного виступу за обраними темами. 

 22  листопада заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська провела засідання  робочої  групи  щодо  розробки
Стратегії  розвитку  Кропивницької  територіальної  громади  в  частині
реалізації  молодіжної  політики.  У  засіданні  взяли  участь  представники
молодіжних  громадських  організацій,  Молодіжної  ради  при  виконавчому
комітеті міської ради, посадові особи управління молоді та спорту.

Розглянуто  детальний  SWOT-аналіз  за  редакцією  Агенції  сталого
розвитку «Хмарочос». Обговорено сильні та слабкі сторони, операційну ціль,
можливості та ризики розвитку молодіжної політики в місті.

Події суспільно-політичного життя
Освіта

22  листопада під  головуванням  директора  комунальної  установи
«Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» міської ради
Оксани Стрюкової відбулось засідання консультативної ради.

Розглянуті  питання:  про виконання  рішень та  рекомендацій попередньої
консультативної  ради  від  16.10.21;  про  хід  проведення  декади  української
писемності  в  закладах  освіти;  про  розгляд  методичних  розробок  з  метою
використання  для  присвоєння  педагогічного  звання  «Учитель-методист»,
«Вихователь-методист»;  про  організацію  та  проведення  Всеукраїнського
конкурсу «Учитель року-2022» в місті  Кропивницькому; про підсумки участі
вчителів  початкових  класів  у  пілотному  проєкті  «Сертифікація  педагогічних
працівників – 2021». 

За підсумками засідання були прийняті відповідні рішення.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


